Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggg%é%%ééé%éﬁég§§§§§§§ Name | Datum
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_43 0 [495] addieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3/3|3|ct 1/6(4|ct ct 5(3|1€ 1/1(1ct
+/6|6|2|ct + ct +/1]1]2]|ct +(34|5€ + ct

ct 5|87t 5/4|6ct € /12|3|ct

€ 3/6|3]|ct 1/1|3|ct € ct
+ 4141€ +3(1|1|ct + ct +3[1|3€ +|6(1|4|ct

3/6|6[€ ct 413 |5]ct 7124 /]2]8]ct
1/2€ € 6/1|2]|ct 2111€ 112|2€
+ € +6(1|2}€ +2(1|3|ct + € +/8|5|5€
117/9€ 6|7|5€ ct 21412 €

/) \\

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/

5= RechnenNNet
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10_43_00_Rechnen_Addition_Luecke Cent-Euro-Zufall_dreistellig_bis9_ohne0 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-16
%88%%8%%882‘%%%%;;%%%%%;§%§§§§§ Losung
Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_43 0 [495] addieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3/3|3|ct 1/6|4|ct 4134 |ct 5(3|1K€ 1111 ct
+/6|6|2|ct +412|3|ct +/1]1]2]|ct +(34|5€ +6]1]2]ct
9195t 58| 7|ct 546t 8|7|6€ /12|3|ct
3|22 € 3/6|3|ct 1/1|3]ct 41111€ 1114 |ct
+ 414 € +/3]1|1|ct +]3]2]|2]|ct +(3[1|3€ +/6|1|4|ct
3/6|6[€ 6|74t 43 |5]ct 71124 € /128 ct
1/2€ 6|3 € 6|12t 2|1€ 112|2€
+|1]6| 7€ +/6[1|2€ +/2]1|3|ct +(212|1K€ +/8|5|5€
117]9€ 6[7|5€ 812 |5]ct 214|2€ 9177
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